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www.facebook.com/trikralovasbirka 
 

Tisková zpráva ze dne 2. 1. 2013 
13. ročník Tříkrálové sbírky začíná 
 
(BRNO) Dne 2. ledna 2013 ve 14.30 hod. udělí tradiční požehnání koledníkům biskup Mons. Vojtěch Cikrle 
v katedrále na Petrově. Zahájí tak největší celostátní dobročinnou kampaň - Tříkrálovou sbírku konanou na 
území brněnské diecéze. Koledování potrvá až do 14. 1. 2013.  
 
V loňském roce do sbírky lidé darovali na jižní Moravě a v části Kraje Vysočina téměř 17,5 mil. korun, podpořili tak 
90 projektů pomoci. Na území celé ČR výtěžek přesáhl 75 mil. korun. 
 
„Výše darů i dobrovolníků zapojených do sbírky představuje pro nás obrovskou radost ale i odpovědnost. Ceníme si 
důvěry, které se nám během sbírky opakovaně dostává, jen díky ní můžeme pomáhat stále více lidem v nouzi,“ říká 
ředitel Charity brněnské diecéze Oldřich Haičman.  
 
Příklady využití Tříkrálové sbírky 2012 – charitní projekty: 
Rekonstrukce víceúčelového zařízení pro muže a ženy ohrožené bez domova na Bratislavské ulici v Brně, 
zabezpečení hygienického standardu na odděleních; praní prádla pacientů a svoz a likvidace zdravotnického 
odpadu v hospici v Rajhradě; příspěvek na nákup nového osobního automobilu vhodného pro převoz terapeutických 
pomůcek k péči o rodiny s postiženými dětmi v Středisku rané péče v Třebíči; příspěvek na pořízení budovy pro 
přechodné bydlení rodičů s dětmi, která umožní, aby rodina zůstala pohromadě v tzv. Prostupném bydlení Oblastní 
charity Hodonín; provádění HIV testů, nákup hygienických potřeb pro oběti nucené prostituce v rámci projektu 
Magdala ve Znojmě; rekonstrukce střediska pro volnočasové aktivity mládeže v Zastávce Telč – nízkoprahovém 
centru; rekonstrukce Domova sv. Agáty pro matky s dětmi v tísni v Břeclavi; zajištění potravinové banky, 
humanitárního skladu a šatníku pro nejchudší v rámci Střediska vzájemné humanitární pomoci v Blansku.  
            
Záměry podpory ze sbírky na r. 2013:  
Nákup elektrických polohovacích postelí, elektrických invalidních vozíků a zdravotnického materiálu pro 
pečovatelskou službu Charity Znojmo, nákup kompenzačních a zdravotních pomůcek na podporu individuální péče o 
zdravotně postižené nebo dlouhodobě nemocné pro Osobní asistenci žďárské Charity, dokončení rekonstrukce 
budovy určené k provozování nízkoprahového klubu pro děti a mládež jihlavské Charity v Telči, rekonstrukce střechy 
a stavební úpravy Domova svaté Agáty břeclavské Charity pro matky s dětmi v tísni, výstavba nového chráněného 
bydlení a dílny pro lidi s mentálním postižením na Vranově Oblastní charity Brno ad.  
 
Sbírku provází opět Tříkrálový koncert 6. ledna 2013 v přímém přenose z Městského divadla Brno v 18.00 hod. 
na ČT1. Moderují M. Kociánová, J. Čenský, vystoupí Čechomor, Charlie Straight, L Filipová, J. Kischner ad.   
 
 
Více na http://dchb.charita.cz/trikralova-sbirka-dchb/ 
          

 
 
 
Kontakt: Diana Tuyet-Lan Kosinová, tisková mluvčí DCHB, tel: 604 337 905 

http://dchb.charita.cz/trikralova-sbirka-dchb/

